2. PUANGBLO aoxfoewy II

[Hopddoon uéyet Aeutépo 1 Ampihiou 2013]

‘Aoxnor 2.1. Abveton 1 TUROUETEXT EXPEACT) XOUTOANG

F(t) = (cost)i + (sint)] + > k.
(0) Acifte 6T 70 onuelo (0,1,72/4) avixer otnv xourohn, (B) Peelte v mopopeted éxgppaot Tne
eomtopévne oe auto to anuelo, (y) Beelte onuelo e egantopévne evdelac oe andotaon ulug Lovadag
ané o P.
‘Aoxnor 2.2. Bpelte 10 yovodiaio eQantouevo dLévucua (T) TNe xoumOANe ¥ = 12 — 1 og TuydY onueio
me.
‘Aoxnomn 2.3. Ocwpolue onuelo pe cuvdptnon Véone v 7(t) = [a(t — sint),a(l — cost)] 1o onolo

Srorypdipet pior xoumoAn (n omola ovopdletar xuxhoetdhc xopumuAn). (o) Kdvete ypagpxh napdotoon g
xaunOAne. (B) Beeite v toydtnta, 1o pétpo tng xou to wixog t6Eou mou avtioTolyel oE piot TEPLOTEOPY.

‘Aoxnor 2.4. Bpelte 10 x0pTeclavd 1G0OUVAUO TwV axOA0LYWY TOAXOY €EICOOEWY
4

(o) r=4cosf (®) " D cosl —sing’

ITpocbiopicte To oyua TS xdde xoumOANG.

‘Aoxnor 2.5. Kdvovtag yehorn TOAX®OY CUVTETAYUEVGY, TERLYpddTe XaL OYEBIOTE TIC LOOOTUVUIXES
xapmiiec e ouvdptnone f : R? — R pe A

22ny (fL‘,y) 7é (070)
x,y) =4 1Y
Je-) {o () = (0,0)

‘Aoxnor 2.6. Acléte 6T 1 ouVdpTNo
o) = wra (2y) #(0,0)
’ 0, (z,y) = (0,0)

elvan ouveyric o xde ornueio extoc tou (0,0).

"Aoxnon 2.7. Na eletaoiel av undpyouy To ToEaxdTe OpLa
()  lim SRRV =0 ) lim o =
()00 (22 +y?) ()00 (2% +y*)

‘Aoxnor 2.8. Na deiydel ue tov opioud tou oplou 6Tt

4 ) 5 4 2,3 2 5
im T =0 (@) lim Y Y
(@,9)—(0,0) 22 + 12 (@y)—=00) (22 +y?)

(o) = 0.



